

吸引10省市36支代表队 EDBA全国青少年篮球公开赛在运开战

运城晚报讯(记者 杜磊)“防守、投篮、命中……”7月23日上午,2024中国·运城EDBA全国青少年篮球公开赛在我市亿动美式篮球馆拉开帷幕(右图)。市体育局党组书记、局长尚国桦出席开幕式并宣布开赛。闻喜县教育体育局党组书记、局长柴宏晓,山西光速亿动体育文化有限公司董事长、闻喜县篮球协会主席李磊等出席开幕式。

据悉,本次比赛为期3天,设U8、U10、U12、U14和U16共5个组别,吸引来自北京、天津、重庆等10个省市的36支代表队300余名青少年篮球爱好者参加。为提高比赛趣味性,增强小球员参赛荣誉感,大赛特别设置了三分投篮和技巧挑战赛,同时组织开展研学采风活动,让孩子们在享受运动乐趣的同时,感受大美运城秀美风光和历史文化。

比赛首日,篮球小将们拼抢激烈,进攻上篮、抢断助攻,引来

现场观众阵阵喝彩。同时,裁判员严肃认真、秉公给分,确保比赛的公平、公正、公开。

来自河北省秦皇岛多米篮球俱乐部的一名球员说:“第一次来到运城我很兴奋,希望比赛中能发挥自己的优势,取得好成绩。比赛结束后,一定要到运城的诸多景点看看,品尝运城美食。”

据悉,本次大赛以“体育+旅游”模式,通过暑假期间举办篮球比赛,为青少年创造一个“体育+旅游”的体验机会,让孩子们领略祖国的大好河山,感受华夏民族的悠久历史文化,并借此搭建业余篮球赛事体系,提升青少年的参与感、仪式感和获得感,让他们充分享受篮球比赛的乐趣,结识全国各地的朋友,收获健康与快乐。

此次赛事由运城市体育局主办,闻喜县教育体育局承办,山西亿动篮球俱乐部协办。



▲7月22日,热火队球员在颁奖仪式上与奖杯庆祝。当日,在NBA夏季联赛决赛中,迈阿密热火队120比118战胜孟菲斯灰熊队,夺得冠军。新华社记者 吴晓凌 摄

中,迈阿密热火队120比118战胜孟菲斯灰熊队,夺得冠军。新华社记者 吴晓凌 摄



▲7月23日,约翰·希金斯(前)与贾德·特鲁姆普在比赛中。当日,在石家庄正定国际会展中心举行的2024CBSA中国职业斯诺克巡回赛石家庄公开赛表演赛中,苏格兰选手约翰·希金斯5比0战胜英格兰选手贾德·特鲁姆普。

新华社发(陈其保 摄)

▶近日,以“相约草原·遇见那达慕”为主题的内蒙古第34届草原那达慕在内蒙古锡林郭勒盟开幕。图为车勒木贡(右)在草原上踢足球。

新华社记者 李志鹏 摄

